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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συγχαρητήρια στον Χάρη Αλιβιζάτο 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) του Ιδρύματος Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή εκφράζει τα θερμά του 

συγχαρητήρια στον Χάρη Αλιβιζάτο, στον προπονητή του Νίκο Μεταξά και στη Γυμναστική Εταιρεία 

Κεφαλληνίας (ΓΕ Κεφαλληνίας) που με συνέπεια και συνέχεια μυεί νέα παιδιά στον κλασικό αθλητισμό, 

και με τις επιτυχίες τους μοιράζουν χαρά σε όλους τους Κεφαλονίτες. 

 

Πρωτίστως, ΜΠΡΑΒΟ στον Χάρη για την σπουδαία του εμφάνιση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα κλειστού 

στίβου, με τα τέσσερα νέα ατομικά ρεκόρ στον ίδιο αγώνα, το άλμα του στα 2,25 - νέο Πανελλήνιο ρεκόρ 

κλειστού στίβου Κ20 που τον κατατάσσει προς ώρας στο Νο2 της παγκόσμιας κατάταξης Κ20 - και το 

αργυρό μετάλλιο στους αγώνες Ανδρών, 4 μήνες σχεδόν πριν συμπληρώσει τα 18 του. Ευχόμαστε στον 

Χάρη καλή συνέχεια, μακρυά από τραυματισμούς και μακάρι ένα μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα 

Κ20 το καλοκαίρι! 

 

Συγχαίρουμε επίσης τον προπονητή Νίκο Μεταξά, προπονητή αλμάτων της ΓΕ Κεφαλληνίας, ο οποίος έχει 

συμβάλλει ουσιαστικά στις επιτυχίες του Χάρη. Κατ’ αρχάς αντελήφθηκε και έπεισε τον Χάρη ότι 

εστιάζοντας στο Άλμα σε Υψος θα καταφέρει επιτυχίες σημαντικές. Με την ευκαιρία αυτή, συγχαρητήρια 

και σε όλο το βασικό προπονητικό team της ΓΕ Κεφαλληνίας, που πλαισιώνεται από τον Διονύση Μεταξά 

(ρίψεις) και Βασίλη Μεταξά (δρόμους ταχύτητας). Καθόλου τυχαίο ότι η ΓΕ Κεφαλληνίας σταθερά 

αναδεικνύει αθλήτριες και αθλητές με επιτυχίες στα περιφερειακά και πανελλήνια πρωταθλήματα στις 

κατηγορίες που αγωνίζονται. 

 

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνουμε ότι η οικονομική αρωγή που από το 2017 μέχρι σήμερα 

σταθερά προσφέρει το Ίδρυμα Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή στις Ακαδημίες Νέων της ΓΕ Κεφαλληνίας 

ανεβάζει σταθερά την κατάταξη του αθλητικού σωματείου και το έχουν φέρει στην 48η θέση ανάμεσα στα 

περίπου 350 σωματεία στίβου στην πατρίδα μας και ταυτόχρονα αξιοποιεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 

την δωρεά του εθνικού ευεργέτη και θεμελιωτή του Ιδρύματος, Γεώργιο Χ. Βεργωτή – χρησιμοποιώντας 

ως προπονητικό χώρο και έδρα το στάδιο «Ανδρέας Βεργωτής». 
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Πολλοί συμπατριώτες μας μάλλον δεν γνωρίζουν ότι το Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου «Ανδρέας 

Βεργωτής», είναι δωρεά του Γεωργίου Χ. Βεργωτή προς την γενέτειρα του. Χρηματοδότησε εξ ολοκλήρου 

τον σχεδιασμό και την κατασκευή του σταδίου, το οποίο κτίστηκε σε ελώδη περιοχή του Κουτάβου, πάνω 

σε προσχώσεις από τα συντρίμμια του Αργοστολίου των σεισμών του 1953. Η ονοματοδοσία έγινε προς 

τιμήν του αδελφού του Ανδρέα, ο οποίος έφυγε από τη ζωή το 1953 (όχι από τον σεισμό).  Οι αθλητικοί 

αγώνες «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ» διοργανώθηκαν για πρώτη φορά από τις τοπικές αρχές τον Σεπτέμβριο του 1958 – 

έμπρακτη ευχαριστία - για να εγκαινιάσουν το στάδιο. Καθιερώθηκαν από τότε ως μία μεγάλη ετήσια 

αθλητική γιορτή στα Ιόνια νησιά και την δυτική Ελλάδα. Αναβιώθηκαν με επιτυχία το 2015 από την ΓΕ 

Κεφαλληνίας. 

 

Με την ευκαιρία αυτή συγχαίρουμε τον Δήμο Αργοστολίου και τις τεχνικές υπηρεσίες του, αλλά και την 

Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας, που με επιμονή κατάφεραν να ξεπεράσουν τα προβλήματα στην 

σύμβαση για την τοποθέτηση νέου ελαστικού τάπητα WA Mondo Sportflex 720. Η αντικατάσταση του 

νέου ελαστικού τάπητα και η τοποθέτηση του συγκεκριμένου προϊόντος δεν αποτρέπει απλά τους 

τραυματισμούς, αλλά θα αξιοποιήσει ένα στάδιο μοναδικής ομορφιάς, και θα επιτρέψει την ΓΕ 

Κεφαλληνίας να διοργανώσει όχι μόνο τα καλύτερα «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ» μέχρι σήμερα, αλλά ένα meeting της 

World Athletics [Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου] που θα συζητηθεί διεθνώς και που θα φωτίσει μία 

διαφορετική πτυχή και δυνατότητα της Κεφαλονιάς στον «αθλητικό τουρισμό». 

 

Συγχαρητήρια και πάλι στον Χάρη για την μεγάλη του επιτυχία και διάκριση, και ευχόμαστε ένα ιδανικό 

σενάριο: στις 16 Μαϊου, στα «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ 2026» να κάνει κι άλλο νέο ατομικό ρεκόρ για να έχουμε την 

ευκαιρία να τον θαυμάσουμε και να τον συγχαρούμε από κοντά. 

 

Για το ΔΣ, 

Γεράσιμος Ν. Βεργωτής 

Πρόεδρος 

 

 

 


